

DECLARACION DE TRANSMISION DE DOMINIO A EFECTOS DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES Y SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA

IDENTIFICACION CATASTRAL DEL BIEN						
REFERENCIA CATASTRAL	REFERENCIA CATAS	TRAL ASOCIADA		REFERENCIA CATASTRAL ASOCIADA		
SITUACION						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEL IBI				NIF/CIF		
DATOS DEL TRANSMITENTE						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEI	L IBI			NIF/CIF		
DOMICILIO FISCAL				CODIGO CONTRIBUYENTE		
DATOS DEL ADQUIRENTE						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEI		ADQUIRENTE		NIF/CIF		
DOMICILIO FISCAL				CODIGO CONTRIBUYENTE		
DATOO DEL DEGLA DANTE						
DATOS DEL DECLARANTE CARÁCTER DE LA REPRESENTACION						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEL IBI				NIF/CIF		
DOMICILIO FISCAL				CODIGO CONTRIBUYENTE		
DOWNOLLOTHOUAL				000100 001111100121112		
DOCUMENTO ORIGEN DE LA ALTERACION						
TIPO DE DOCUMENTO NOTARIO						
PROTOCOLO	AÑO DEL PROTOCOLO		FECHA DEL DOCUMENTO			
FECHAS DE PRESENTACION Y TRANSMISION						
FECHA TRANSMISION:	FECHA ULTIMA TRANSMISION:					
EL FIRMANTE, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 76.1 DEL REAL DECRETO LEGISLATIVO 2/2004, POR EL QUE SE APRUEBA EL TEXTO REFUNDIDO DE LA LEY REGULADORA DE LAS HACIENDAS LOCALES, Y EL CONVENIO DE COLABORACION EN MATERIA DE GESTION CATASTRAL SUSCRITO ENTRE LA SECRETARIA DE ESTADO DE HACIENDA Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA DE 5 DE MARZO DE 1996, Y, EN SU CASO, EN CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES ESTABLECIDAS EN LA ORDENANZA FISCAL DEL IMPUESTO SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS ERRENOS DE NATURALEZA URBANA VIGENTE, FORMALIZA LA PRESENTE DECLARACION. Fecha:						
геспа:						

En virtud de la normativa de Protección de Datos de Carácter Personal, por la presente se le informa que los datos personales facilitados serán incorporados en un fichero denominado Gestión y Recaudación de Tributos responsabilidad del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera con domicilio en Calle Consistorio nº15, 11403, Jerez de la Frontera (Cádiz).

La finalidad de este tratamiento es la gestión y recaudación de tributos y demás ingresos de Derecho Público del Ayuntamiento de Jerez. Estos datos no serán transmitidos a terceras personas salvo obligación legal y serán conservados siempre que sea imprescindible o legítimo para la finalidad que se captaron. En cualquier caso podrá indicar la revocación del consentimiento dado, así como ejercitar los derechos de acceso, rectificación o supresión, la limitación del tratamiento u oponerse, así como el derecho a la portabilidad de los datos. Estas peticiones deberán realizarse en la dirección antes indicada.



DECLARACION DE TRANSMISION DE DOMINIO A EFECTOS DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES Y SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA

IDENTIFICACION CATASTRAL DEL BIEN						
REFERENCIA CATASTRAL	REFERENCIA CATAS	FRAL ASOCIADA	REFERENCIA CATASTRAL ASOCIADA			
SITUACION			1			
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEL IBI			NIF/CIF			
DATOS DEL TRANSMITENTE						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEL	. IBI		NIF/CIF			
DOMICILIO FISCAL			CODIGO CONTRIBUYENTE			
			1			
DATOS DEL ADQUIRENTE						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEL	. IBI		NIF/CIF			
DOMICILIO FISCAL			CODIGO CONTRIBUYENTE			
			j			
DATOS DEL DECLARANTE						
CARÁCTER DE LA REPRESENTACION						
APELLIDO Y NOMBRE O RAZON SOCIAL DEL TITULAR DEL IBI			NIF/CIF			
DOMICILIO FISCAL			CODIGO CONTRIBUYENTE			
DOCUMENTO ORIGEN DE LA ALTERACION						
TIPO DE DOCUMENTO		NOTARIO				
PROTOCOLO	AÑO DEL PROTOCOLO		FECHA DEL DOCUMENTO			
FECHAS DE PRESENTACION Y TRANSMISION						
FECHA TRANSMISION:	FECHA ULTIMA TRANSMISION:					
SUSCRITO ENTRE LA SECRETARIA DE ESTADO DE HA	AS HACIENDAS LOCALE CIENDA Y EL AYUNTAI ECIDAS EN LA ORDEN MALIZA LA PRESENTE	S, Y EL CONVENIO D MENTO DE JEREZ DE ANZA FISCAL DEL IN	ETO LEGISLATIVO 2/2004, POR EL QUE SE APRUEBA E COLABORACION EN MATERIA DE GESTION CATASTRAL E LA FRONTERA DE 5 DE MARZO DE 1996, Y, EN SU CASO, MPUESTO SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS			
Fecha:						

En virtud de la normativa de Protección de Datos de Carácter Personal, por la presente se le informa que los datos personales facilitados serán incorporados en un fichero denominado Gestión y Recaudación de Tributos responsabilidad del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera con domicilio en Calle Consistorio nº15, 11403, Jerez de la Frontera (Cádiz).

La finalidad de este tratamiento es la gestión y recaudación de tributos y demás ingresos de Derecho Público del Ayuntamiento de Jerez. Estos datos no serán transmitidos a terceras personas salvo obligación legal y serán conservados siempre que sea imprescindible o legítimo para la finalidad que se captaron. En cualquier caso podrá indicar la revocación del consentimiento dado, así como ejercitar los derechos de acceso, rectificación o supresión, la limitación del tratamiento u oponerse, así como el derecho a la portabilidad de los datos. Estas peticiones deberán realizarse en la dirección antes indicada.